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Фізика та астрономія. Тема: Розв’язування задач.

Фізика: 10 кл.: підруч. для загальноосвіт. навч. закл.: рівень стандарту/ Бар'яхтар В. Г., Довгий С.О., Божинова Ф. Я, Кірюхіна О. А., ТОВ "Видавництво "Ранок"" , 2018. <<Завантажити>> 
Інструкція до вивчення теми уроку

1. Пройти он-лайн - тестування за посиланням https://naurok.com.ua/test/dinamika-i-zakoni-zberezhennya-6536.html
2. Розглянути та записати до зошита приклади розв’язування задач.

3. Розв’язати задачі самостійно.

4. Виконайте тести для самоперевірки. https://naurok.com.ua/test/zakoni-zberezhennya-7046.html
МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ


2. 

Задача 1. Скільки треба людині з’їсти гречаної каші, щоб вистачило енергії для підйому на 4 поверх, висота одного поверху 3 м. Маса людини   60 кг. Відомості з пачки: 100 г продукту – 1365 кДж ˗ 326 ккал, 

друк тексту-103 ккал; 1ккал=4187Дж.

	Дано:
M=60кг
h=2,5м
n=4

g=10Н/кг
	Розв’язування:
Виконана робота:

А=Mgh
А=60кг∙10Н/кг∙3м∙3=5400Дж=5,4 кДж;

100г–1365 кДж

   m1 – 5,4 кДж;

m1=[image: image2.png]5400/x = 100r
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=0,40г;

100г – 326 ккал

   m2 – 103 ккал;

m2=[image: image4.png]103kkan x 100r _ 5,
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;

	m-?                  m= m1+ m2;  


                         m= 32г+0,40г=32,4г
 Відповідь: 32,40г      

Задача 2. Швидкість стріли під час вистрілу з лука (мал. 34.2) становить 20 м/с. На яку найбільшу висоту вона може піднятися? g = 10 м/с2.
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Розв’язання. За нульовий рівень потенціальної енергії вибираємо місце вистрілу. У такому випадку на момент вистрілу тіло мало лише кінетичну енергію і його повна енергія становить Е1 = [image: image6.png]


.

При досягненні найвищої точки швидкість тіла стала рівною нулю і повна енергія складається тільки з потенціальної: Е2 = mgh. Сила тертя об повітря мала і нею можна знехтувати, тому E1 = Е2, що дає: [image: image7.png]


= mgh . Звідси h = [image: image8.png]v?



= [image: image9.png]400m? /c?



 ∙10 м/с2 = 20 м.

Відповідь: За умови відсутності тертя, стріла може піднятися на висоту 20 м.
Задача 3.Тіло масою 3 кг падає з висоти 8 м. Якою буде його швидкість в момент торкання поверхні? g = 10 м/c2.

Розв’язання. Подібно до попередньої задачі, mgh = [image: image10.png]


, звідки:

v2 =2gh, v2 =2 ∙ 10 м/c2 ∙ 8м = 160m2 /с2. v = 16м/с.

Відповідь: тіло досягне швидкості 16 м/с.
Розв’яжіть самостійно

1.  На якій висоті потенціальна енергія вантажу масою 700 кг дорівнює  8,4 кДж?

2.  Розрахувати кінетичну енергію, що ви розвиваєте під час бігу       (15 км/ч) та під час ходьби  (5км/ч).  Чому удар по перешкоді більш вразливий під час бігу?

3.  Хлопчик кидає м’яч вертикально вгору. Визначити швидкість м’яча на момент кидання, якщо на висоті 5 м його кінетична і потенціальна енергії були рівні.
4.   Краплина води вільно падає з висоти 450 м. Визначити її потенціальну та кінетичну енергії на висоті 200 м, якщо маса краплі 2 г, опором повітря знехтувати.

5.  Із пружинного пістолета стріляють у горизонтальному напрямі. Якої швидкості набуває куля масою 50 г, якщо перед пострілом пружину жорсткістю 500 Н/м було стиснуто на 3 см?   

6.  Підйомний кран починає піднімати з поверхні землі вантаж масою 100 кг з прискоренням 0,2 м/с
[image: image11.wmf]2

. Визначити роботу крана за 10 с підйому. Прискорення вільного падіння вважати 9,8 м/с
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.   

4.
Виконайте тести для самоперевірки. https://naurok.com.ua/test/zakoni-zberezhennya-7046.html
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